KommuiianapHabie BeKTOPbI

1. B rerpasape MKBC CE — menuana rpanu BMC, touka K — cepenuna CE. Beipazure BEKTOP AK
yepes BeKTopbl AC =x, CB =y, BM =z.

2. B tpeyronbnoii puzme ABCA;B;C; muaronanu rpanu BB,;C;C nepecekaroTcsi B Touke M.
Beipasute Bextop AM depes Bektopsl AC =a, BB, =b, BC =c.

3. B nmapamtenenunene ABCDA;B;C;D; Touka O nexur Ha otpeske B;D;, npuuem B0 : 0D, =2:1.

Pasnoxxure BekTOp A0 1o BEKTOpaM AB, = a, AD, = b, A4, = c.

4. Touka M pacnoJjio’keHa BHE IIOCKOCTU MPaBUIIBHOTO TpeyroybHUKa ABC Ha paBHOM PAaCCTOSIHUU
oT ero BepiiuH, MO — nepneHIuKysp, ONyIEHHbIH U3 TOUKU M Ha MJIOCKOCTh TPEYroJIbHUKA.

Bripasute BexTop MO yepes BekTopsl MB = a,BC =b, CA=c.

5. Yopocture:
a) KM —FD+ AC+ FK — DC — AF + MF;
0) 2(m + p)—5(2m —p)+ p.

6. Hapucyiite napannenenunen ABCDA B;C;D,. Halinute BeKTOp, HA4aJI0 ¥ KOHEIl KOTOPOTO
SIBJISIIOTCS BEPIIMHAMH TTapajuIeIeIIuIeia, paBHbII

a) E+A,D] +C_A,;
6) AD—C,D, — BB, .

7. Auaronanu napasuienenurnena nepecekatorcsa B Touke O. [Ipu kakom 3HaueHUHU k CripaBeUIMBO
COOTHOILIEHUE £ - (CD + DA+ AO) =4,C?

7. KLMN — terpasap. U3o0pa3ute BEKTOp MT = 2,5ﬁ - O,SM_N.

9. OtmeThTe Ha pedpe 4B napamenenunena ABCDA;B;C;D; Touky K Takyto, uto AK = EKB .

Beipasute Bextop D, K uyepes DA = amu DB = b.

10. B napamnenenunene ABCDA;B;C;D; menuansl TpeyroibHuka 4BC nepecekaroTcsi B Touke P.

Pasnoxxure BekTop B, P 1o BeKTopam A, B, = a, B,C = b, B B=c.



